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Généralités sur les glissements de terrains

sements de terrair
s différents types
ment de t

Les points favorisant les g

ments de terrains

Les gissements de terains.
sont des phénomenes.
géologique oU une masse de
terre descend une pente.

1. L'augmentation de la masse du plateau ou du revers
2.Ladiminution de la résistance du sol au déplacement
3.L'augmentation de I'inclinaison du front

Une partie du plateau se

détache du front etglisse ke

4.Lafragilisation du pieds
long de la pente

Principe d'un glissement de terrain
ntaire

Les glissements peuvent étre de difiérentes type
et suivre des évolution plus moins rapides.

Analyse des photos aériennes

La situation géographique

succession de La zone détude se situe entre Reilanne et Saint Michel

I'Observatoire.

Situation hydrologique tirée depuis le

Le gissement que nous avons principalement étudi se MNT 2003
situe ke long de la rivire largue.

Surface du glissement : m?
Pluviométrie : 1000mm dieau par an
La zone regot 3 milons de m3 d'eau
par an

La succession de talus de a Rive ouest
montre la présence de Ieflondrement.

Observation du terrain
chevrons
Succession de takus montrant les
effondrements et doncles

3Chovons Coninité du plateay glssemens

Point de vue panoramique
depuis |a terasse de saint
Michel sur la couche calcaire

Schéma synthétique du panorama

Mise en évidence dun ancien plateau

Calcul des volume enlevé

Organisation géologique du terrain

Andienne imite
dofront avant
Teffondrement

Etape 1
Choix des ligne de profil

Mise en évidence du coté dela rive uest de zone de
alissement

‘Aire moyenne d'un triangle : 102000m?
Volume total enlevé : 0.25km3
Estimation des surfaces pour chague .+ asse lotal enlevée : 4.5°10M Tkg
profil puis calcul de Ia surface moyenne
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Conclusion
Le glissement est asymétriaue i se produ surIaive Ouest et il 'élargh du sud vers ke nord car au nord es 2 ives sont plus loignées.
vu ctuelement surla régon pourle car i manque 2 facteurs importants: % Histoire de la formation du
1)un uissellement important d'eau permetiant de diminuer i siabilié des difentes srates. lissement
2)Tinstabilté d dun important de la riviére. o= 9

3)la quantits d'eau de 3 millons de métre cube annuel tombant actuellement sur ke basin versant ne permet plus le glissement




